MATEMATICAS EXAMEN CURSO COMPLETO 2° DE BACHILLER CC SS

MATEMATICAS APLICADAS A LAS CCSS |

ACTIVIDADES PARA ALUMNOS DE 2° DE BACHILLERATO QUE TIENEN PENDIENTE MATEMATICAS
APLICADAS A LAS CCSS |

PRIMERA PARTE

1. Simplifica:
G vedd PWAS AW
9 -4 yz -3
L -5 " -4
b) (xzysj -27x7+(3y) d) 16x°-(4x) (87)

2. Reduce a una Gnica potencia:

a) 448 b) a-de

Ja-a®
3. Obtén la expresion radical mas simple de la expresion:
3
5 V23 o) 457503

42
4. Reduce al maximo la siguiente expresion: 3/81-2%/54 + /12 —%\3/375

5. Efectuay reduce:

a) (5—4@)2—(2+3J§)2 b) (4-3&)2—(1+3ﬁ)-(5-2ﬁ)
6. Racionaliza: M
2432
7. Racionaliza y efectla:
1) o 2
2) 25 3 3 b) 5 _\/§+5 0 J2 1_(5_3\/5)
3-J5 25 23 4-23 6—442
8. Calcula los siguientes logaritmos:
a) log ﬁl b) |ogsl ¢) log, 472 d) log, ¥4 €) |og1£
9 4 = s 4
9. Calcula x para que se cumpla:
a) log, (3x) =05 )T ¢) 9% =243 d) log, (4-3x) =3
5
10. Calcula el valor de log, P sabiendo que P = zxg/_’ log,x=2,4, log, y=17y
y vz
log,z=3,6.
3
11. Sea M = \/;2 :
y:Z

Desarrolla log, My calcula su valor sabiendo que log, x=6, log, y=-2 y log, z =%.
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12. Determina el valor dex:

a) 10" =1000 o) (5) =125 g) 3°° =27
b) 82 =1024 d) 3° +18=27 f) 553 =1
13. Calcula el valor de x:
a) log, x=5 c) log,(x—2)=4 e) log,5=2 g) log, 9" =2
b) Inx=3 d) log,(2-=x)=-1"f) log,3=-1 h) log, 4" =~2

14. Desarrolla las siguientes expresiones:

3 5/1.6
a) Iogzﬂ b) log—X

%/C_7 5[y?. 2

15. Realiza:
5x-3 4x+5 5x -1 X+3

- b 4
X2 —4x+4 x*+x-6 )

(x+1)(x=1) (x+1)°

2 2

16. Simplifica: 2% -[X‘lz —Sent j
x“—25 | 3x x°-10x+25

17. Descompdn en factores el siguiente polinomio 'y determina sus raices: 2x° +x* —4x> —3x?.

18. Se quiere amortizar un préstamo de 7.500 € al 5,4% anual mediante cuotas mensuales en tres
afios. Determina la cuantia de la cuota y realiza el cuadro de amortizacion para las tres
primeras cuotas.

19. Un banco ofrece en su cuenta verde un 4,5% anual que se paga anualmente. Si abro una
cuenta con 12.000 € y acumulo en esa cuenta los intereses anuales que me pagan, ¢cuanto
dinero tendré al cabo de 3 afios?

20. ¢Qué anualidad debe pagar Alicia para formarse un capital de 120.000 euros en 20 afos, si
el interés es 4%?

21. Elabora una tabla de amortizacion de un préstamo de 60.000 euros en cuatro afios al 5% de
interes anual.

22. ¢Qué anualidad debe pagar Marta para formarse un capital de 100.000 euros en 15 afios, si
el interés es 3,5 %?

23. Calcula el tiempo necesario para amortizar una deuda de 90.000 € a un interés del 5% anual
pagando una cuota anual de 9.000 €.

24. En una papeleria realizan un descuento del 15% y cargan un 4% de IVA, con lo que el total
de la factura asciende a 145,86 euros. ¢ Cudl es el precio inicial de la compra?

25. ¢A cuanto ascendera una cantidad inicial de 20000 euros colocada a interés compuesto anual
del 8% durante 5 afios si los periodos de capitalizacién son trimestrales.

26. Para amortizar una deuda en 5 afos al 4% hay que pagar anualmente 1055,80 euros. (A
cuanto asciende la deuda?

27. Construye una tabla de amortizacion (con los 5 primeros pagos) de un préstamo hipotecario
de 60000€ al 5% anual, que hemos de amortizar en 12 pagos anuales idénticos. Explica
como se realiza la tabla.

28. Resuelve las ecuaciones:
a) 2x°+3x*-9x-10=0 ) 10x* +11x3 -61x* —8x+12=0
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

EXAMEN CURSO COMPLETO 2° DE BACHILLER CC SS

b) x°*-5x*+7x*-3x2=0
Resuelve las ecuaciones:
2x-1 4-X
a) B 1A
Xc—9 Xx+3

d) 8x*+18x° —21x* —44x+12=0

a0 gkt 9
X X+1 3

X x—1 3
" _

> = -2
X=4 X+2 X-2

Resuelve las ecuaciones:
a) X++/3x+4=3x-9

Resuelve los sistemas:

C) X+3Jx+1=17

b) \/6X+2++/3x+3=4

5x+2y+3z7=8 3= y-z=10 3 = y+22=0
a) 2x+2y+ z =4 b) 2x-2y+ z=18 C) 4x —2y — 7z =28
X +2y+2z=1 X ~3z=10 —X +3y —3z2=2

En un comercio de bricolaje se venden listones de madera de tres longitudes: 0.90 m, 1.50 m
y 2.40 m, cuyos precios respectivos son 4 euros, 6 euros y 10 euros. Un cliente ha comprado
19 listones, con una longitud total de 30 m, que le han costado 126 euros en total.

¢ Cuantos listones de cada longitud ha comprado este cliente?

Una tienda dispone de latas de conserva de tomate de tres fabricantes: A, B y C. El
fabricante A envasa el tomate en latas de 250 g, el fabricante B lo envasa en latas de 500 g y
el fabricante C en latas de 1 kg. Esas latas de tomate se venden a 1, 1.8 y 3.3 euros,
respectivamente. Compramos en total 20 latas, que pesan un total de 10 kg y nos cuestan
35.6 euros.

Queremos saber cuantas latas de cada fabricante hemos comprado.

Un taller de carpinteria ha vendido 15 muebles, entre sillas, sillones y butacas, por un total
de 1600 euros. Se sabe que cobra 50 euros por cada silla, 150 euros por cada sillén y 200
euros por cada butaca, y que el nimero de butacas es la cuarta parte del numero que suman
los demas muebles.

Calcular cuantos muebles de cada clase ha vendido ese taller.

Resuelve los sistemas de inecuaciones:

e X+2y <13 2X—3y+ 6> 0 2X +y = 7
RO Y S5 b) 3x—y=>4 c) X+2y211p d) x -y < -1

3X+y<-3
y>2 X< 1 y< 7

Resuelve los sistemas de inecuaciones:

) 1-2x<7
2x>—x-3>0

b) c)

5x=3<x+5

2x°> —3x—=20<0
x*—x-2>0

4% —7x~15<0 }
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185+ 6142

2
d) -%
) 9

2° DE BACHILLER CC SS

5P
d)2x

e) —

d) —20

g) 1

h) -5

2 3
b) —logx——=logy~=logz
) gx-logy=_log

SOLUCIONES
25X4 X5y7 33y3
1. 7a) 7 b) o0 c) v
n 15
2. a) 2u b) a‘
Bia) X238 b) 343
4. 2Y2-3
5. a) 42-5243 b) 41-37+/2
5 11+6V6
' 5
9%, 5+9.5 0 ~39-16+/3 9
20 6 2
8. a) -4 b) -1.261859507 . c) 3.825546135
J7 11
9. a — b) -4 Cc)—
) 3 ) ) >
10. 74
11. E
2
3
12. a) 4 C) > e) £3
b) % d) +2 f) ~1y3
13. a) 243 c) 83 e) 5
3 1
b) € d — f) =
) e oG
6 7 3
14. . @) 3logza+glog2b—§logzc 3
2 2
15. a) X +125x+1 4x +22x+2
(x=2)"(x+3) (x+1)"(x-1)
X=5
16.
3(x+5)
17. Descomposicion;  x* (x+1)2 (2x-3).

18. Cuota mensual: 226.13 €

Raices: 0 (doble), -1 (doble) y g

Periodo Cuota Intereses Amortizacion | Capital pendiente
0 A0\ —gomt ™ | a2 —— N5y 7500.00
1 226.13 33.75 192 .38 7307 .62
2 226.13 32.88 193.25 7114.37
3 226.13 32.01 194 .12 6920.25
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19.
20.

22.
23.
24.
25.
26.
27.

28.

29.

30.

31.

13693.99 €
3874.82 €
21. Anualidad: 16920.71 €
Periodo Anualidad Intereses Amortizacion | Capital pendiente
OO Lo B g | et - 60000:-00
1 16920.71 3000.00 13920.71 46079.29
2 16920.71 2303.96 14616.75 31462.54
3 16920.71 1573.13 15347.58 16114.96
4 16920.71 805.75 16114 .96 0.00
5007.25 €
14 afios 2 meses y 14 dias
165 €
29718.95 £
4700.23 €
Anualidad: 6769.52 €
Periodo Anualidad Intereses Amortizacion | Capital pendiente
0 gl ———=—= ] —m——= | e —— 60000.00
1 6769.52 3000.00 3769.52 56230.48
2 6769.52 2811.52 3958.00 52272.48
3 6769.52 2613:62 4155.90 48116.58
4 6769.52 2405.83 4363 .69 43752.89
5 6769.52 2187.64 4581.88 39171.01
a) -1,2, 2 ) 2,-3, E, 21
2 5 2
b). 0(doble), 1 (doble), 3 d) -2 (doble), g %
A 2y2 0 =3y 2 03y -3
47 b) % 0 8
2) (2,%,4} b) (=6, ~16,-2) 0 (1-1-2)

32.
33.
34.

EXAMEN CURSO COMPLETO

2° DE BACHILLER CC SS

8 listones de 0.90 m, 4de 1.5 my 7de2.4m

8del A,8delBy4delC

8 sillas, 4 sillones y 3 butacas.
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